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A megnyitón, a múlt héten 
szerdán délután Horváth Z. 
Olivér, az Ótemplom evangé-
likus lelkésze és a Benka Gyu-
la Evangélikus Általános Isko-
la diákjai – mazsorett-csoport, 
színjátszók és az énekkar – szó-
rakoztatták a házigazdák nevé-
ben a közönséget. Az előző ta-
lálkozó helyszínének, Kőszeg-
nek az evangélikus lelkésze, 
Baranyai Csaba adta át a Szél-
rózsa-zászlót Lázár Zsoltnak, 
a szarvasiak házigazda lelké-
szének. Ezt követően Ittzés Já-
nosnak a Magyar Evangélikus 
Egyház elnök-püspökének gon-
dolatait követően elhangzott a 
kezdő sípszó is, hiszen az idei 
Szélrózsa a Középkezdés – ve-
led szlogen jegyében zajlott. 
A fesztivál megnyitóján Szar-
vas önkormányzata nevében 
Kiszely Mihály alpolgármester 
köszöntötte a vendégeket, majd 
dr. Melis János jegyző hívta fel 
a fi gyelmet városunk értékeire, 
nevezetességeire. A megnyitót 
– mint a fesztivál végén a zá-

A türelem, a tolerancia, a szeretet fesztiválja
Példaértékűnek, a türelem, tolerancia és a szeretet jegyében 
lezajlott napokként értékelték mindazok, akiket erről meg-
kérdeztünk a szarvasi Szélrózsa VIII. Országos Evangélikus 
Ifjúsági Találkozót. Cseppet sem mellesleg a programok özö-
néből válogathattak mindazok – több ezren voltak – akik 
messzi vidékekről jöttek városunkba, és az itt élők is reme-
kül szórakozhattak, ha csak az ingyenes programokon vet-
tek is részt.

róünnepséget is – a Szélrózsa 
Band koncertje zárta.

A találkozó programjából 
rendkívül nehéz kiemelni bár-
mit is, mert ahányan itt voltak, 
annyian szerkesztettek össze 
maguknak egyedi esemény-
sort, akik pedig nem vettek 
részt a találkozón azoknak rop-
pant nehéz azt a sokszínűséget 
felvillantani, ami a Szélrózsát 
jellemezte. Azért kisérletet te-
szek: először is az elméleti ala-
pozás, a püspökök órájaként 
aposztrofált beszélgetések – a 
címben jelzetteknek megfele-
lően Ittzés János, Fabiny Ta-
más és Gáncs Péter vezette esz-
mecserék – rakták le az alapja-
it a minden reggel „bemelegí-
tés”-ként tartott zenés áhítatok 
mellett. Az elméleti vonulat-
hoz tartoztak az előadások és 
fórumok, melyeken az érdek-
lődők napjaink legérdekesebb, 
legérdekfeszítőbb témáiban tá-
jékozódhattak.

A Tessedik Sámuel Múze-
umban színjátszókat – a Benka 

Gyula Evangélikus Általános 
Iskola színjátszó csoportjának 
Misi meséi c. zenés mesejáté-
kát és a Magyar Kanizsai Ud-
vari Kamaraszínház Magyar 
Piéta c. darabját – láthatott a 
közönség, valamint a kiállítá-
sokat. Külön említést érdemel 
az Evangélikus Országos Mú-
zeum ez alkalomra összeállí-
tott tárlata, az Evangélikus ti-
zenegy. A kiállításon – amit 
Fabiny Tamás püspök nyitott 
meg – az egyháztörténet és a 
sporttörténet ötvözeteként egy 
egészen sajátos – amint Fabiny 
Tamás jellemezte: derűs és hu-
moros – formában hozta közel 
a látogatókhoz az evangélikus-
ság magyarországi és európai 
történetét.

A fesztivál gerincét adó zene 
is igen sokrétű és változatos 
volt. A Bajnokok Ligájaba so-
rolt, már nagy nevet szerzett 
előadók – Szalóki Ági – Borlai 
Gergő;Misztrál; Nemadomfel 
Együttes, The BlackBirds – 
jobbára a Nagyszínpad előtti 
teret töltötték meg közönség-
gel. A komolyzene is sokakat 
vonzott, elég csak említést ten-
ni Varnus Xavér és a Talamba 
Ütőegyüttes Ótemlom-beli 
nagysikerű fellépéséről. Meg-
hívást kapott, s a múzeumban 
sikeres koncertet adott a ha-
zai pálya előnyét élvező Sono 
Felici Énekegyüttes, melynek 
tagjai Merzőtúrról és Szarvas-
ról evrbuválódtak, s Pusztai 
Katalin karnagy vezetésével 
gospelekkel és könnyűzenei-
feldolgozásokkal szórakoztat-
ták a közönséget.

A programok mellett nagy 
népszerűségnek örvendett a 
KIE (Keresztény Ifjúsági Egye-
sület) Kávéház, a liget második 
köröndjén felállított különfé-
le sátrak és a megannyi spon-
tán alakuló program is. Nem 
is csoda, hogy elrepült az idő, 
s hipp-hopp vasárnap lett, ami-

kor ismét a Nagyszínpad elé se-
reglettek a fesztiválozók, hogy 
részesei legyenek a záró isten-
tiszteletnek. Ez Pángyánszki 
Ágnes – a Pilisi Evangélikus 
Gyülekezet lelkésze – igehir-
detésével, a Pilisi Evangélikus 
Gyülekezet ifjúsági csoportjá-
nak és az Izsóp zenekarnak a 
szolgálatával zajlott. Része volt 
a záró istentiszteletnek az Úr-
vacsora vétele, amit a körönd 
több pontján, több lelkésztől 
vehettek a hívek. Az istentisz-
teletet követően Lázár Zsolt kö-
szönte meg, hogy eljöttek, hogy 
Szarvas rendezhette ezt a nagy-
szerű találkozót. Fabiny Tamás 
– püspöktársai nevében is – pe-
dig a rendezőknek mondott kö-
szönetet, akik Smidéliusz Gá-
bor Szélrózsa-atya vezetésé-
vel áldozatos és fáradhatatlan 
munkájukkal sokezer ember-
nek termetettek élményteli, fe-
ledhetetlen napokat Szarvason, 
a Szélrózsa Találkozón.


